

召会近期大事

一、6/16-17 日召会有一些家庭会在宾州的一处度假区相调，请为此代祷。

二、6/17 主日晚在 Pau 和 Joanna 家有欢送 senior 上大学的晚餐聚集。

三、6/23 周六晚在会所有南处三所召会家有欢送 senior 上大学的晚餐聚集。

四、7/3 周二晚在会所有夏季训练录影训练第一篇。

召会追求进度

一、晨兴圣言：第五篇 為着一個新人，讓基督的平安在我們心裏作仲裁，讓基督的話豐豐富富的住在我們裏面，並堅定持續的禱告。

二、现场听抄：<https://snippetinfo.net/media/2361>

职事信息选读

本篇信息主要有三个重点，第一是我们需要让基督的平安在我们心里作仲裁，第二是我们需要让基督的话丰富地住在我們里面，第三是我们需要坚定持续的祷告。

一、我們需要讓基督的平安在我們心裡作仲裁

這裡有一個特別的名詞，叫作“基督的平安”。我就想起來，在以弗所書第二章講到這個新人在十字架上被創造的時候，後面就有句話，新人創造，基督就成就了和平。這個新人的出現，就是和平的產生。其實真正的新人，就是這個和平；而這個真正的和平，乃是基督的自己。那裡這個和平，也就是這裡這個平安，平安跟和平，在希臘原文是同一個字。這個字很有意思，我們以為一講到和平、平安，就是平安、無事，沒有掙扎，一切安寧。不是，它原文的意思乃是協和在一起。平安，它這個字根就是要結合在一起，就是把一些分開的、分離的分裂的，現在又結合在一起。弟兄姊妹，我們原來是與神是分開的，為仇為敵的，沒有和好的。現在藉著主在十字架上的死，我們與神是和好了。原來是分開的，現在是結合在一起了。我們是與神聯結在一起，這個聯結就是真正的和平，真正的平安。我們與彼此也是有冤仇的，也是分開的，也是分裂的。今天藉著主的死，創造新人成就了和平。我們今天也在這位基督裡面，聯結在一起。這個就是平安，這個就是和平。一般來在新約裡面講都是神的平安或者父的平安。這裡講到是基督的平安，因為基督是這個平安的創造者，這個平安要在我們的心裡面作仲裁。我們今天要維持一個新人的生活，我們要在這裡一直經歷心思的更新，我們在這裡要經歷基督為我們的人位，我們在這裡要長到基督的裡面，我們今天要學這位基督，我們必須要這個平安在我們裡面作仲裁。

二、我們需要讓基督的話豐富地住在我們裡面

我再說，這裡幾個點，並不是我們都沒有這個經歷。有，多多少少是有。今天的負擔，乃是在這個新人這個異象之下，我們再來看這個實行。這些的實行，這些的經歷必須是要加深，必須要加多，在我們的召會生活裡面，叫這個新人得以維持，這個新人能夠在我們中間出現。講到基督的話，也是如此。我們都有基督的話，就是主耶穌的話，也是使徒的話。這些的話，我們都有，我們也讀。這些話需要住在我們裡面，而且是豐富地住在我們裡面。我們有可能讀基督的話，或者是禱讀基督的話，可是這個話，卻沒有完全住到我們的裡面來。這個住，就好象這個人，住到一個家的裡面去，住進去了，住下去了，在這個家裡面，完全掌權了，完全有地位了，完全有自由。今天我們需要讓基督的話，能夠如此豐富地住到我們的裡面去。換句話，祂的話在我們裡面佔據我們、征服我們，在我們裡面有完全的地位。也是因為這個緣故，弟兄姊妹，我們要讀主的話。我盼望我們對基督的話有更深的經歷，讓祂住，讓祂住到我們的裡面來。

當基督的平安在我們裡面作仲裁，保守我們在滿了一與和諧的光景中，我們就成了神說話的地方，成了神的出口。神的說話要求一；分裂使神的說話減少，甚至使神的說話完全停止。

基督的話豐富地住在我們裡面，意思就是這話在我們裡面有充分的地位，而浸潤並浸透我們全人；我們要讓基督的話進到我們裡面，住在我們裡面，在我們裡面得勝，頂替我們的觀念、意見和哲學；這是極重要的。我們那麼多的人種，那麼多的背景，那麼多不同的習慣、文化，到底我們如何能夠只有一個人位呢？這裡有一條路，就是讓這個人位的話，深深地住到我們的裡面。主啊，願你的話在我裡面有路，頂替我的話，在我裡面得勝，在我的裡面作王。我們實在需要主的話。

我們需要讓主的話在我們裡面居首位，使我們經歷神話語的功用在我們裡面運行，並將基督的豐富供應到我們這人裡面。

- 1 神的話光照、餵養並滋潤我們，解我們的乾渴。
- 2 神的話加強、洗滌並建造我們。
- 3 神的話藉著聖別我們，使我們完備並完全，且造就我們。

三、我們需要堅定持續地禱告

我們需要有充分的時間來禱告，這使我們能更多吸取基督這包羅萬有之地的豐富。為什麼我們需要禱告呢？禱告的第一個重點，不是為著祈求；禱告第一個重點乃是我們與神面對面的交通，乃是我們與神相調、合併、調和的一個時候。我們需要不單是禱告，弟兄姊妹，乃是充分的時間來禱告。我們已經在這位基督裡面生根了，我們已經被種在這個基督這個好土裡面來了；但是我們需要時間，在那裡吸取，一直的吸取。你看我們早上起來，我們要晨興。要充分，要多花時間。最好能夠花半個小時。半個小時，與主是面對面的，我們在那裡就是吸取祂，在這裡就讓祂來浸透我們，我們在這裡讓祂餵養我們、滋潤我們，我們在這裡吸取祂一切的豐富。我們如此的吸取，我們自然而然，弟兄姊妹，我們就活出祂來。因為藉著這種的交通、這種的吸取，我們就與這位基督，完全是一。

我們來到施恩座禱告的時候，第一件事情還不是求告，而是把我們自己完全的倒空，讓恩典充滿我們，好像江河一樣湧流在我們的裡面供應我們。沒有這個恩典，我們如何能夠有這個新人的實際呢？不可能的。讓我們花更多的時間，在主的跟前來吸收祂，與祂有完全的調和。

禱告有另外一個重要性，就是我們要做醒，因為今天有一個爭戰，有一個戰爭在這裡，仇敵與神，撒但與我們。我們這些與神站在一起的人，發現整個宇宙都在反對我們，尤其是反對我們的禱告；敵擋禱告的不僅在我們外面，也在我們裡面。我看大家都要誠實一點，我們在主面前，可以說在基督徒的生活裡面，一個最大的虧欠，就是禱告不足，禱告不夠。我們忘記了今天在宇宙中還是有一個爭戰。這個爭戰在以弗所書裡面，是需要我們什麼？要把基督穿上作我們全套的軍裝。但是如何來穿上這位基督呢？你看講到穿上新人，就是要穿上這位基督作我們的軍裝來打屬靈的戰。路在哪裡？路就是我們需要堅定持續的禱告，在靈裡不住的祈求。所以，保羅在這裡說，為要有新人的實際，我們必須要做醒，我們必須要堅定地、持續地、用力量地，甚至一種奮鬥的情形來一直在那裡禱告。願主加給我們有靈力，能夠有堅定持續的禱告。

我們該劃出定時禱告的時間；我們的態度應當把禱告當作我們最重要的事，不讓任何的事打岔。我們基督徒一不禱告，我們就馬上從靈裡出來。一從靈裡出來，我們就落到舊人的裡面，沒有新人的實際。唯一有新人的實際，我們必須回到靈的裡面。而留在靈的裡面，留在靈裡面，回到靈裡面，唯一的路就是禱告；而且不是一點的禱告，乃是堅定持續的禱告。

我們需要藉著不斷操練我們的靈，留在禱告的氣氛裡。我們不一定是跪在那邊，我們也不一定是低著頭。但是在一天裡面我們要把我們自己留在一個禱告的氣氛裡面。我們走在路上，我們在工作裡面，我們要一直留在禱告的空氣裡面。主啊，主啊，就好像呼吸一樣，留在禱告的氣氛裡面。在這個禱告的氣氛裡面，我們這個人纔會做醒。我們需要不住地禱告，堅定持續地禱告，保持自己親密地聯於主。即使在最小的事上，我們都要求問主；這樣作，就是堅定持續地禱告，並因此而活基督。

今天你要去實行活基督，我可以推薦你一本書，就是《成全訓練》。有本書叫《成全訓練》，在那一本書裡面，李弟兄不多講到道理方面，而是完全是注重實行方面。而在實行方面他最注重的就是我們要一直不停的禱告，留在禱告的空氣裡面。把我們自己一直的、密切的與基督聯在一起。在這樣的空氣裡面，我們自然而然地就活出主的自己。你看，我們在這個禱告靈裡面，我們沒有我們的意見，我們沒有我們的看法，我們也不會爭，我們不會鬧，我們需要多有禱告，而活出這位基督，就是新人的成分。

最后我们有一点总结的话。我們藉著堅定持續的禱告，受基督的平安管治，並被基督的話內住，祂就以祂自己浸潤並頂替我們，直到我們一切天然的區別都被消除，我們就在實際裡成為新人。這個特會是榮耀的，我站在這裡，看見三萬多的弟兄姊妹，裡面實在是覺得歡喜快樂，榮耀非常，阿利路亞！阿利路亞！阿利路亞！主把我們在這裡集齊一堂，在祂的裡面聽祂的話，應時的話，時代的話，叫這個新人得以產生。但是不過還不到一個半小時，這個特會就結束了，我們就分手了，我們回到我們不同的國家去了，不同的召會去了。那我們怎麼辦？我們回去要作什麼？我們要回去生活，我們要回去活這一位基督，我們要回去取這一位基督作我們的人位，我們要回去天天長，天天學，我們要回去，要天天在我們心思的裡面被更新，我們要回去，要把這一位新人的成分天天時時刻刻地活出來。感謝主，我們不單是有這個託付，我們在這裡還有一條路是主給我們的。

第一，要讓自己的平安，在我們裡面作仲裁，大事小事。第二，我們要讓基督的話豐富地住到我們的裡面來，叫祂在我們裡面，這個話在我們裡面管治我們。第三，我們要回去堅定持續的禱告，與主親密地留在這個禱告的氣氛裡面，在祂的同在裡面，與祂一直的是一，一再地調和，而且我們要在靈的裡面，作一個戰士來爭戰，而成就祂的心意，打敗祂的仇敵，帶進一個新人的出現。阿利路亞！